

હિંમતનગરના પોલો ગ્રાઉન્ડ અને મહેતાપુરામાંથી ૩૦ દબાણો દુર કરાયા

નગરપાલિકાએ જેસીબીની મદદથી દબાણ દુર કરતા દબાણકર્તાઓમાં ફફડાટ

હિંમતનગર, તા. ૨૫

હિંમતનગર નગરપાલિકા દ્વારા બુધવારે વધુ એક વખત દબાણ હટાવ ઝુંબેશનો પ્રારંભ કરીને પોલોગ્રાઉન્ડ અને મહેતાપુરા વિસ્તારમાંથી કાચા પાકા મળી અંદાજે ૩૦થી વધુ દબાણો જેસીબીની મદદથી દુર કરી દેતા આ વિસ્તારમાં આવેલા અન્ય દબાણકર્તાઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો છે.

આ અંગે નગરપાલિકાના દબાણ શાખાના સુત્રોના જણાવ્યા મુજબ હિંમતનગરના મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં રહેતા લોકોએ જાહેર રસ્તા પર અથવા તો પોતાના

મકાનોની આગળ મનફાવે તે રીતે તંત્રની મંજૂરી લીધા વગર કાચા અને પાકા દબાણો કરીને વર્ષોથી તેનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. જેને લઈને રસ્તા પૈકીના દબાણો ખુબજ નડતરરૂપ હોવાની બુમો ઉઠવા પામી છે.

દરમ્યાન નગરપાલિકાએ લોકોની ફરીયાદો અને રજુઆતોને ધ્યાને લઈ થોડાક સમય અગાઉ દબાણ હટાવ ઝુંબેશ શરૂ કરી હતી. પરંતુ ગમે તે કારણસર ચારેક મહીનાથી આ કામગીરી બંધ કરી અને ફરી પાછી દબાણ હટાવવાનું નગરપાલિકાને ઝનુન ઉપજ્યુ હોય તેમ બુધવારે

જેસીબી અને પોલીસ બંદોબસ્ત સામે પાલિકાનું દબાણ હટાવ શાખાના કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ કાકલા સાથે પોલોગ્રાઉન્ડ અને મહેતાપુરા ચાર રસ્તા પર પહોંચી ગયા હતા. જ્યાંથી ઓટલા, પગથીયા, શેડ, લારી ગલ્લાના દબાણો દુર કરી દેવાયા હતા. જેના લીધે પોલોગ્રાઉન્ડ વિસ્તારમાં મદ્રેસા સ્કૂલ નજીકની સિમનાની સ્ટ્રીટ તથા મહેતાપુરા ચાર રસ્તા વિસ્તારમાં દબાણ કરીને અડીગો જમાવીને બેઠેલા દબાણકર્તાઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો છે.

મોતિયા મુક્ત અભિયાન અંતર્ગત દર્દીઓના નિ:શુલ્ક ઓપરેશન કરાયા

સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જલ્લામાં મોતિયા મુક્ત અભિયાન અંતર્ગત અંધજન મંડળ, સમતા વિકાસ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ, ઉદય સેવા સંસ્થાન, બિલોડાના સેવાભાવી હોદ્દેદારો, કાર્યકરો વ્હારા વિજયનગર તાલુકાના નવિયાવાડા ગામમાં નિ:શુલ્ક નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો હતો. ૨૮ દર્દીઓને મોતિયા ઓઈ તે પેકી ૧૫ દર્દીઓનું આંખોનું ઓપરેશન બારેજા માટે હોસ્પિટલમાં મોતિયાનું ઓપરેશન નિષ્ણાત ડૉક્ટરો વ્હારા કરાયું હતું. દર્દીઓ ઓપરેશન કરાવીને પરત ફરતા આનંદની લાગણી પ્રસરી છે. મોતિયા મુક્ત અભિયાન અંતર્ગત દર્દીઓના નિ:શુલ્ક ઓપરેશન થઈ રહ્યા હોવાના કારણે જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી છે.



મોડાસા શહેરની રહેનુમા સોસાયટી નજીક વીજ ડીપી પર લીલોતરી વૃક્ષમાં ફેરવાઈ

મોડાસા શહેરના ડુગરવાડા રોડ પર આવેલી રહેનુમા સોસાયટી નજીક વીજતંત્રની ધોર બેદરકારીનો અદમ્ય નમૂનો જોવા મળી રહ્યો છે. સોસાયટીના રહેણાંક વિસ્તારોમાં વીજપુરવઠો પૂરો પાડતી વીજ ડીપી પર વેલાઓ ચઢી જતા ગમે તે ઘડીએ અકસ્માતની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. સોસાયટીના રહીશોમાં વીજ ડીપી પર લાગેલા વેલાઓ ઉતારી લેવામાં આવેની માંગ પ્રબળ બની છે. વીજવેલાથી શોર્ટસર્કિટ પણ ડીપીમાં અનેકવાર થતો હોવાથી તણાવલા ઝરતા રહેતા હોવાનું સોસાયટીના લોકોએ જણાવ્યું હતું.

મોડાસાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં “આર એન્ડ બી વિભાગ હાય હાય”ના નારા સાથે સરડોઈ પાસે ચક્કાજામ

મોડાસા, તા. ૨૫

મોડાસા તાલુકાના રબિયાલ, સરડોઈ અને શામપુર તરફ જવાનો રોડ બિસ્માર હાલતમાં અને બપડબજ બનતા હોવા છતાં સમયથી આ લોકો આ રોડ પર અનેકવાર ગાબડાં પડતાં રોડ પરથી પસાર પહોંચી ચક્કાજામ દૂર કર્યો હતો. મોડાસા તાલુકાના રબિયાલ, શામપુર, દાવલી સહિતના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં રોડ છેલ્લા એક વર્ષે કરતા વધારે સમયથી બિસ્માર હાલતમાં છે. આ રોડ પર અનેક ગામો આવેલા

બિલોડામાં સ્ટેમ્પ વેન્ડરો ધ્વારા ઈ-સ્ટેમ્પના વિરોધમાં મામલતદારને આવેદનપત્ર અપાયું

બિલોડા, તા. ૨૫

બિલોડામાં સ્ટેમ્પ વેન્ડરો ધ્વારા ઈ-સ્ટેમ્પના વિરોધમાં ઈ-ન્યાજ મામલતદાર સંજયભાઈ પટેલને સ્ટેમ્પ વેન્ડરો ધ્વારા આવેદનપત્ર અપાયું હતું. ઈ-સ્ટેમ્પ શરૂ કરવાના રાજ્ય સરકારના પરિપત્ર બાદ સ્ટેમ્પ વેન્ડરોની રોજી રોટી ઈનવાઈ જશે તેમ જણાવ્યું હતું. ઈ-



વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ બજરંગ દળ જિલ્લાનો અભ્યાસ વર્ગ ડીસામાં યોજાયો



ડીસા, તા. ૨૫

વિવિધ સેવાકીય સંગઠનો તેમજ રાષ્ટ્રવાદી વિચારો ધરાવતા સંગઠનોની જેમ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ પણ એક રાષ્ટ્રવાદી વિચારધારા ધરાવતું સામાજિક સેવાકીય સંગઠન છે. જેનો બે દિવસનો કાર્યકર્તા અભ્યાસ વર્ગ ડીસામાં રાખવામાં આવ્યો હતો. જેની અંદર વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ બજરંગ દળના જિલ્લાના પદાધિકારીઓ, કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહીને જરૂરી માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ બજરંગ દળ બનાસકાંઠા જિલ્લાના વિવિધ પદાધિકારીઓ સાથે ગુજરાત પ્રાંત સહમંત્રી કિર્તીભાઈ મહેતા, પ્રાંત ધર્માચાર્ય સંપર્કના ધીરુભાઈ કપુરીયા, બનાસકાંઠા જિલ્લા અધ્યક્ષ ભગવાનભાઈ ચડોખીયા, જલ્લા મહામંત્રી રણમલભાઈ સોલંકી, પ્રમંડ ઉ.પ્ર. બનાસકાંઠા

જશે તેવી ભીતિ સ્ટેમ્પ વેન્ડરોમાં સેવાઈ રહી છે. બિલોડાના સ્ટેમ્પ વેન્ડર શામભાઈ પટેલ, હસમુખભાઈ ચૌહાણ, યતિશભાઈ પ્રજાપતિ, અમુતભાઈ અસારી, કાંતીભાઈ

ફિલ્ડ રિપોર્ટ્સના ઉપપ્રમુખ સ્વ. વિજય જોશીની પાંચમી માસિક પુણ્યતિથી નિમિત્તે શાળાના છાત્રોને તિથિભોજન અપાયું

પાલનપુર, તા. ૨૫

પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને પુરી-શાક અને દુધ-પાકનું તિથિભોજન આપવામાં આવ્યું હતું. ફિલ્ડ રિપોર્ટ્સના પ્રમુખ સંજયભાઈ જોશી, મહામંત્રી મોંઘજીભાઈ ચૌધરી સહિત ઉપસ્થિત

કાંતિભાઈ પુરોહિત, જલ્લા ઉ.પ્ર. અશોકભાઈ ખત્રી, માતુશકિત સંયોજકા શ્રીમતી કેસરબેન જોષી તેમજ ડીસા પ્રમંડ પ્રમુખ જયશભાઈ દેસાઈ, મહામંત્રી મહેન્દ્રભાઈ માણી સહિત વિવિધ તાલુકાના પ્રમંડ પ્રમુખ મંત્રીઓ અને કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહીને આવનારા સમયમાં આવનાર વિવિધ કાર્યકર્તાઓ અને પરિસ્થિતિ બાબતે માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું.

પાલનપુરના સંગઠન કોમિટીના સંગઠન ફિલ્ડ રિપોર્ટ્સ, પાલનપુરના ઉપ પ્રમુખ અને નગરપાલિકાના પૂર્વ કારોબારી ચેરમેન વિજયભાઈ જોશીની ૨૪ સપ્ટેમ્બરે પાંચમી માસિક પુણ્યતિથિ હતી. જે નિમિત્તે ફિલ્ડ રિપોર્ટ્સ પરિવાર દ્વારા પાલનપુર તાલુકાના કુંપર (ભા) ગામે પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને તિથિભોજન આપવામાં આવ્યું હતું.

બનાસકાંઠામાં સામાજિક દાયિત્વ નિભાવવાની નેમ સાથે કાર્યકર્તા પત્રકાર મિત્રોના સંગઠન ફિલ્ડ રિપોર્ટ્સ, પાલનપુરના પૂર્વ કારોબારી વિજયભાઈ જોશીના દુ:ખદ નિધનને પાંચ માસ પુરા થયા છે. ત્યારે સંગઠનમાં તેમની ખોટ કદાપી પુરી શકશે નહીં. જેમની ૨૪ સપ્ટેમ્બરે પાંચમી પુણ્યતિથિ હતી. જે નિમિત્તે ફિલ્ડ રિપોર્ટ્સ પરિવાર દ્વારા પાલનપુર તાલુકાના કુંપર (ભા) ગામે



બનાસકાંઠામાં વડગામ ખાતેથી શાળા સલામતી સમાહની ઉજવણીનો આરંભ ફુદરતી આફતોમાં ખનમાલના નુકસાનને અટકાવવાનો આશય

ડીસા, તા. ૨૫

ફુદરતી આફતો સમયે રાખવાની તકેદારીથી શાળામાં ભણતા બાળકોને વાકેફ કરવા બનાસકાંઠા જિલ્લામાં તાલુકા મથક વડગામ ખાતેથી શાળા સલામતી સમાહની ઉજવણીનો શુભારંભ કરાયો છે.

ગુજરાત સરકાર દ્વારા બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વડગામથી શાળા સલામતી સમાહની શરૂઆત કરવામાં આવી. જેમાં એસ.ટી. આર.એફ. મડાણા, આપદા મિત્રો, ફાયરબ્રિગેડના જવાનો દ્વારા શાળાના બાળકોને વિવિધ સાધનોની જાણકારી આપી ફુદરતી આફતો કે હોનારતો વખતે કેવી રીતે પોતાનો જીવ બચાવી શકાય જેવી અનેક જાણકારીઓ પ્રેક્ટિકલ નિદર્શન દ્વારા અપવામાં આવી હતી. જેનાથી બાળકો પણ પ્રભાવિત થઈ ઉઠ્યા

દાહોદની આદિવાસી મહિલાને એસ.ટી. બસમાં જ પ્રસુતિ કરાવીને સારવાર અપાવાઈ

વડગામ, તા. ૨૫

પાલનપુર ડીવીઝનમાં આવતાં સિદ્ધપુર ડેપોની મેતા સુરત પર્વત પાટીયા એસ.ટી. બસના ડ્રાઈવર કંડક્ટર દ્વારા એક આદિવાસી મહિલાને આંગણવાડી ભહેનના સહયોગથી એસ.ટી. બસમાં જ પ્રસુતિ કરાવીને સાચા અર્થમાં એસ.ટી. નિગમના “બસ અમારી સલામતી” તમારી સુત્રને સાર્થક કરી એસ.ટી. નિગમના કર્મચારી દ્વારા નિગમની પ્રતિષ્ઠામાં પીંછું ઉમેરીને ચાર ચાંદ લગાવતા ચોમેર પ્રસન્ન થઈ રહી છે.

આ સમગ્ર ઘટનાની વિગત એવી છે કે સિદ્ધપુર ડેપોની એસ.ટી. મેતા સુરત પર્વત પાટીયા બસ મેતાથી સુરત જઈ રહી તે સમયે દાહોદ તાલુકાના ખરોડ ગામની આદિવાસી મહિલા હંસાબેન રાકેશભાઈ મીનાને અમદાવાદ નજીક અડાલજ ચોકડી નજીક સાર્ડીડમાં ઉભી કરીને એસ.ટી. બસમાં બેઠેલા તમામ મુસાફરોને નીચે ઉતારીને આજ બસમાં મુસાફરી કરી રહેલા સાબરમતીના આંગણવાડી કાર્યકર (યશોદામાતા) હેમલતાબેન સુરેશભાઈ પરમારના સહયોગથી નોર્મલ પ્રસુતિ કરાવતા બાળકનો જન્મ થયો હતો.

ડ્રાયવર કંડક્ટર દ્વારા તાત્કાલિક ૧૦૦૮ વાનને ફોન કરતા ગોતા (અમદાવાદ) સેન્ટરની ૧૦૮ તાબડતોડ ઘટનાસ્થળે આવી પહોંચી હતી અને પ્રસુતી મહિલાને પ્રાથમિક સારવાર આપીને સોલા હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ જવાઈ હતી. આમ એસ.ટી. બસના ડ્રાઈવર કંડક્ટરે સાચા અર્થમાં “એસ.ટી. બસ. અમારી સલામતી તમારી” સુત્રને સાચા અર્થમાં સાર્થક કરી બતાવ્યું હતું. જ્યારે એક આંગણવાડી કાર્યકર ભહેન



મુનાઈ ગામની પરણીતા દ્વારા સાસરીયાઓ વિરૂધ્ધ પોલીસ ફરીયાદ શારીરિક, માનસિક ત્રાસ ગુજારી દહેજની માંગણી કરતા સાસરીયાઓ વિરૂધ્ધ પરણીત મહિલાએ દહેજ પ્રતિબંધક ધારા મુજબ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસએ સાસરીયાઓ વિરૂધ્ધ ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મુનાઈ ગામના પાણલબેન તરારના ૯ વર્ષના લગ્ન દરમ્યાન બે સંતાનો છે. પરણીતાને પતીએ કહું કે તુ મને ગમતી નથી તેમ કહી ઘરના કામકાજ દરમ્યાન મહેણાં-ટોણાં મારી ત્રાસ આપતા હોઈ તેઓને ઉપરાણું લઈ પરણીતાના સાસુ, સસરા પતીને ચડામણી કરીને કહું કે તારા બાપના ઘરેથી બે લાખ લઈ આવ તેમ કહી વારંવાર દહેજની માંગણી કરીને સાસરીયાઓએ પરણીતાને પહેરેલા કપડાએ કાઢી મૂકી હતી.

વડગામ માર્કેટયાંડના વેપારીઓ તાલુકાની સુખાકારી માટે અંબાજી પગપાળા નિકળ્યા

વડગામમાં આવેલ દ્વારા સંધને લીલી ઝંડી આપીને પ્રેશન કરાવ્યું હતું. માર્કેટયાંડના વેપારી બંધુઓ સંઘ સાથે મા અંબાના ધામમાં જવા નિકળ્યા હતા જેમાં

વડગામ માર્કેટયાંડના સેક્ટરી માધ્યમથી ધુળીયા માર્કેટયાંડના કેટલાક સદસ્યઓ, વેપારીઓ પદયાત્રીઓ જોડાયા હતા.

ધામમાં પગપાળા ચાલતા અંબાજી જઈને વડગામની સુખાકારી માટે પ્રાર્થના કરતા રહ્યા છે. વડગામના લાલજીમામા માર્કેટયાંડના ચેરમેન



પાલનપુરના નગરસેવકની દબંગાઈનો વિડીયો વાયરલ થતાં ચક્ર્યાર

પાલનપુર, તા. ૨૫

પાલનપુર નગરપાલિકાના ભાજપના કોર્પોરેટરનો દબંગાઈનો વિડીયો વાયરલ થતાં ચક્ર્યાર મોઠી જવા પામી છે. સ્થાનિક વોર્ડના નાગરિકે રોડ મામલે રજૂઆત કરતા ભાજપના આ નગરસેવકે તેના ભાઈ સાથે મળી મોડીરાને ગડદાપાટુ વડે જીવલેણ હુમલો કર્યો હતો. આ અંગે ઈજાસ્તરને પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

પાલનપુર નગરપાલિકાના ખાડે ગયેલા વહીવટને કારણે પ્રજાજનો ભારે હાલાકીઓ ભોગવી રહ્યા છે. શહેરના મોટાભાગના માર્ગો પાઈપલાઈન માટે આડેબડ પોટી નાંખ્યા બાદ તેનું સમારકામ કરવામાં આવ્યું નથી. આ માર્ગો ભારે વરસાદના અભાવે ઠેર ઠેર ગંદકી અને તેના કારણે ડેન્જ્યુ સહિતની બીમારીઓએ માર્યું ઊંચક્યું છે. લોકો જાય તો જાયે કહા જેવી સ્થિતિમાં મુકાઈ ગયા છે. વારંવારની રજૂઆતો છતાં કોઈ કામગીરી થતી નથી. આવી સ્થિતિમાં માર્ગ અને કહેવા જતાં એક નાગરિકને ભાજપના કોર્પોરેટરનો કડવો અનુભવ થવા પામ્યો હતો. જેનો વિડીયો વાયરલ થવા પામ્યો છે. આ વિડીયોમાં ભાજપના નગરસેવક વિપુલ રાવલ એ તેના ભાઈએ મયુર ઠાકર નામના વ્યક્તિને મોડીરાને ગડદાપાટુનો માર મારતા દેખાઈ રહ્યા છે.

કામ બાકી રહેતા લોકો જેમ તેમ બોલતા હતા : વિપુલ રાવલ (નગરપાલિકા, પાલનપુર)

અમારા વોર્ડમાં રોડનું કામ શરૂ કરાયું છે. જોકે, મટેરિયલના અભાવે થોડું બાકી રહી ગયું હતું. જે સોમવારે શરૂ કરવાનું છે. જોકે, આ કામ બાબતે કેટલાક લોકો ઉશ્કેરાઈ ને મને જેમ તેમ બોલ્યા હતા.